

ЧЕТВЕРГ, 17 НОЯБРЯ 2011 ГОДА



Вечерний Ташкент

Газета выходит
с 1 июля
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 227 (12.038) Цена в розницу – свободная

СИМВОЛ НАШЕГО ВЫСОКОГО ДУХОВНОГО ПОТЕНЦИАЛА

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 16 ноября ознакомился с воздвигнутым
в городе Ташкенте зданием «Маърифат маркази»

В нашей стране за двадцать лет независимого развития осуществлена поистине колоссальная социальная работа, равная по своей значимости и величине столетиям. Это еще более ярко проявляется в сравнении нынешнего облика наших городов и сел, условий жизни народа с картиной двадцатипятилетней давности. Коренным образом изменили облик нашей страны неповторимые здания и сооружения, воплотившие в себе традиции национального зодчества и достижения современной архитектуры, величественные дворцы и площади, живописные аллеи, широкие дороги, огромные мосты, красивые жилые дома, социальные объекты.

Все это является практическим воплощением великой цели, определенной Президентом Исламом Каримовым в первые годы независимости, – построения независимой и процветающей Родины, свободной и благоустроенной жизни.

И в нынешнем году, когда широко отмечается двадцатипятилетие независимости нашей Родины, по всей стране сдаются в эксплуатацию крупные сооружения, современные жилые массивы.

Воздвигнутое по инициативе и на основе идеи Президента страны в центре Ташкента современное величественное здание «Маърифат маркази», в котором расположены Дворец симпозиумов и Национальная библиотека Узбекистана имени Алишера Навои, – достойный подарок нашему народу.

Президент Ислам Каримов 16 ноября ознакомился со зданием «Маърифат маркази».

Этот центр просветительства стал органичной частью единой композиции, которую составляют построенные в центре нашей столицы в годы независимости такие уникальные сооружения, как Дворец творчества молодежи, Галерея изобразительного искусства, бизнес-центр «Пойтахт». Данная территория, прилегающая к главной площади страны – площади Мустакиллик, отличается неповторимым ландшафтным дизайном.

Ислам Каримов ознакомился с Дворцом симпозиумов.

Величественный дворец, где будут проходить крупные научные форумы, международные симпозиумы, ученых по своей монументальности, оригинальному архитектурному решению, оформлению и не имеет аналогов не только в нашем регионе, но и мире.

В новом дворце воплощены национальное зодчество и современные архитектурные стили. Богатая роспись на стенах, величественные мраморные колонны, голубой купол – все свидетельствует о продолжении многовековых традиций нашего народа по градостроительству.

Этот прекрасный комплекс, его архитектурные решения, каждая колонна, внутреннее и внешнее оформление созданы нашими искусными мастерами, строителями, квалифицированными специалистами, что дарует нам чувство гордости, сказал Ислам Каримов.

Глава государства особо подчеркнул, что введение нами подобных уникальных зданий и сооружений является ярким подтверждением того, что интеллектуальный потенциал, силы и возможности Узбекистана, как и во всех других сферах, все более возрастают и в области строительства и созидания.

Здание «Маърифат маркази» воздвигнуто строителями акционерного общества «12-Трест» по проекту акционерного общества «ТашгипроГор».



Уже перед входом в него поражают воображение созданные на основе оригинального дизайна площадки зеленых газонов, построенные с двух сторон центра фонтаны, которые наряду с обогащением общего вида комплекса служат созданию микроклимата на его территории.

Глава государства высоко оценил вестибюль, дизайн дворца, сочетание современных архитектурных решений с национальными традициями и стилями, систему освещения, монументальные панно, выложенные из редких камней, созданные условия для посетителей.

Большой зал Дворца симпозиумов на 1000 мест поражает своим великолепием и величием. В мировой практике редко подобное архитектурное решение – вкупе уникального купола размещены 36 окон, что полностью обеспечивает естественное освещение зала в течение всего светового дня.

Зал в основном оснащен мебелью отечественного производства, современными информационно-коммуникационными технологиями, компьютерами, подключенными к беспроводному Интернету.

Президент страны также ознакомился с Национальной библиотекой Узбекистана имени Алишера Навои.

В нашей стране испокон веков высоко почитали духовность и просветительство, науку и культуру. Наши великие предки внесли большой вклад в развитие мировой цивилизации.

В годы независимости воздвигнуто множество центров просветительства, которые способствуют повышению духовности народа, в первую очередь – молодежи.

Размещение Национальной библиотеки Узбекистана имени Алишера Навои в таком современном здании является еще одним подтверждением огромного внимания и заботы о развитии в стране духовности и просветительства.

Национальная библиотека Узбекистана является универсальным информационно-библиотечным учреждением, которое организует и осуществляет информационно-библиотечную деятельность в целях развития в стране культуры, науки и образования. Богатый информационно-библиотечный фонд Национальной библиотеки, в котором содержатся и уникальные материалы, является неотъемлемой

частью нашего великого духовного наследия и национальным достоянием.

В новом здании библиотеки размещены также музей книг, читальные залы, книжный салон, кинотеатр, Интернет- и медиацентры, детская комната, комнаты отдыха. Оно оснащено современным высокотехнологичным оборудованием, имеет единую автоматизированную информационно-библиотечную систему. Полностью отвечает мировым требованиям и нормам созданная здесь автоматизированная система хранения информационно-библиотечного фонда.

Читальные залы библиотеки оснащены компьютерами, подключенными к электронному каталогу, Интернету и электронной базе данных. Созданы все необходимые условия и для научных сотрудников, исследователей и для работы с нотно-музыкальными изданиями.

Глава государства отметил, что каждое государство, каждая нация прежде всего сильны своей высокой культурой, духовностью, гармонично развитой молодежью. В этом плане данный центр должен служить воспитанию молодого поколения с высоким интеллектуальным потенциалом, глубокими знаниями, умеющим самостоятельно мыслить.

Президент страны, знакомясь с деятельностью библиотеки, отметил необходимость дальнейшего ее совершенствования, пересмотр структуры, изучения передового зарубежного опыта. Данные рекомендации по развитию системы использования книжного фонда, учету при предоставлении услуг потребностей читателей разных возрастов, их интересов, расширению видов дополнительных услуг.

Здание «Маърифат маркази», украсившее нашу столицу, является еще одним ярким символом нашего высокого духовного потенциала. Несомненно, оно, как и вечные памятники зодчества, воздвигнутые нашими великими предками, будет способствовать прославлению нашей Родины, созданию для подрастающего поколения – решавшей силы завтрашнего дня – никому и ни в чем не уступающих условий для повышения своих знаний и в становлении гармонично развитыми личностями.

Олим ТУРАКУЛОВ,
корр. УзА.

18 ноября – день принятия Государственного флага Республики Узбекистан

СИМВОЛ НАШЕЙ ЧЕСТИ И ГОРДОСТИ

В Ташкентском государственном юридическом институте состоялась духовно-просветительская конференция на тему «Флаг нашего государства – символ нашей гордости».

В мероприятии, организованном Министерством юстиции Республики Узбекистан совместно с Республиканским центром духовности и Ташкентским государственным юридическим институтом, приняли участие представители различных министерств и ведомств, преподаватели, деятели культуры и спорта, студенты и журналисты.

(Окончание на 2-й стр.)

В Ташкенте 16 ноября состоялся Инвестиционный форум между Республикой Корея и странами Центральной Азии. В мероприятии приняли участие руководители ряда министерств и ведомств, компаний и концернов Республики Узбекистан, Республики Корея, Республики Казахстан, Киргизской Республики, Республики Таджикистан и Туркменистана.

ОБСУЖДЕНЫ ВОПРОСЫ ИНВЕСТИЦИОННОГО СОТрудничества

На мероприятии председатель Торгово-промышленной палаты Республики Узбекистан Алишер Шайхов и другие особо отметили, что отношения между Узбекистаном и Южной Кореей последовательно развиваются по всем направлениям, в том числе в торгово-экономической и инвестиционной сферах. Важной правовой основой этого служат до-

говоренности, достигнутые в ходе встреч глав двух государств.

Данный регулярно проводимый форума способствует дальнейшему укреплению торгово-экономического сотрудничества между Республикой Корея и странами Центральной Азии.

Республика Корея является одним из крупнейших инвестиционных парт-

неров Узбекистана. За время двустороннего сотрудничества общий объем инвестиций, предоставленных Республикой Кореей Узбекистану, превысил 5 миллиардов долларов США. В сфере торговли между нашими странами действует режим наибольшего благоприятствования.

(Окончание на 2-й стр.)

НОВОСТИ XXI
ВЕКА

вчера, сегодня, завтра

В СТРАНЕ

• В Бухарской области состоялась республиканская научно-практическая конференция, посвященная актуальным вопросам пропаганды среди различных слоев населения книги Президента Ислама Каримова «Узбекистан на пороге достижения независимости».

• Комитеты Законодательной палаты Олий Мажлиса по вопросам информации и коммуникационных технологий и по вопросам обороны и безопасности организовали «круглый стол» на тему «Приоритеты использования современных ИКТ в обеспечении безопасности дорожного движения».

• В Ташкенте состоялся семинар, организованный Комитетом женщин Узбекистана совместно с Туринским политехническим институтом и рядом других вузов республики, в работе которого приняли участие руководители районных комитетов женщин, первичных женских организаций при образовательных учреждениях страны.

• В Андижане прошел областной этап республиканского фестиваля дружбы и искусства «Узбекистан – наш общий дом», посвященный 20-летию независимости республики. В фестивале приняли участие народные и самодеятельные ансамбли и творческие коллективы, созданные и действующие при областных национальных культурных центрах.

• В семи специализированных широких хозяйствах Тамдынского района Навоийской области, насчитывающих 279 тысяч каракульских овец, созданы все условия для 414 чабанских семейных звеньев. Животноводы обеспечены теплой одеждой и обувью, их дома на отгонах отремонтированы. Каждому звену завезено по 200 килограммов муки и по 300 килограммов картофеля, моркови, репчатого лука. На складах ферм находится 200 тонн люцернового сена и две тысячи тонн янтака. Для своевременного восполнения необходимых запасов подготовлены вся транспортная техника и топливо.

• В Джизакской области прошел второй раунд семинаров-тренингов на тему «Использование базовых навыков современных информационных технологий в государственном управлении» для группы сотрудников областного, городского и районных хокимиятов.

В МИРЕ

• Впервые после землетрясения 11 марта в Японии зафиксирован рост экономики – по итогам третьего квартала этого года ВВП страны увеличился на 6 процентов. Ущерб, который нанесли Японии землетрясение и цунами, по оценке правительства страны, составил 210 миллиардов долларов. Всемирный банк оценил убытки от стихии в 122–235 миллиардов долларов.

• Билл Гейтс принял участие в программе вьетнамских властей по компьютерному просвещению сельских жителей страны. Фонд Билла и Мелинды Гейтс вложил в проект 30 миллионов долларов, кроме того, на его осуществление Вьетнам получил программное обеспечение компании «Microsoft» на 3,6 миллиона долларов.

• Сумма страховых выплат из-за наводнения и ливней на юге Франции может составить от 600 до 800 миллионов евро, сообщает Французская федерация страховых обществ (FFSA). Представитель FFSA отметил, что метеорологи и все государственные службы поработали на должном уровне, поэтому во многих случаях ущерб удалось предотвратить, заранее приняв необходимые меры.

• Зонд НАСА «Вояджер-2», запущенный 34 года назад и продолжающий работу на окраине Солнечной системы, успешно переключился на запасные двигатели контроля вращения. Это позволит зонду сэкономить энергию и проработать еще не менее 10 лет. За время работы «Вояджер-2» удалось исследователь Юпитер и Сатурн, получить снимки Урана и Нептуна и их спутников, а также сделать множество открытий.

• Большинство видов акул, обитающих в Атлантике, находятся под угрозой исчезнования. По данным Всемирного фонда дикой природы (WWF), ежегодно в мире вылавливается около 100 миллионов акул, при этом от 80 до 90 процентов крупнейших популяций этих хищников уже уничтожено.

ОБСУЖДЕНЫ ВОПРОСЫ ИНВЕСТИЦИОННОГО СОТРУДНИЧЕСТВА

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Узбекистан и Южная Корея являются странами с огромным экономическим потенциалом. В частности, географическое расположение, современные транспортные коммуникации, высокий интеллектуальный потенциал, благоприятная инвестиционная среда Узбекистана и принимаемые им меры по последовательному освоению современных технологий все более повышают интерес деловых кругов Южной Кореи к сотрудничеству с нашей страной.

Узбекистан и Южная Корея имеют большие возможности для развития взаимных торгово-экономических связей. Объем товарооборота между двумя странами в январе-июне нынешнего года достиг 780 миллионов долларов США. В Узбекистане действуют 360 совместных предприятий с участием корейских партнеров, открыты представительства более 80 корейских компаний. Они работают в таких отраслях, как торговля, текстиль, горная металлургия, легкая, химическая и пищевая промышленность, машиностроение, переработка металлов, туризм, здравоохранение, транспортные услуги.

В ходе форума гостям дана подробная информация о приоритетных направлениях привлечения инвестиций в экономику нашей страны, потенциале Узбекистана в таких сферах, как банковско-финансовая, туризм, автомобилестроение, нефтегазовая промышленность, производство строительных материалов, сельское и водное хозяйство.

На мероприятии было отмечено, что продолжающийся в нашей стране широкомасштабный процесс приватизации, последовательно проводимые реформы на пути развития экономики, меры по развитию малого бизнеса и частного предпринимательства способствуют дальнейшему укреплению экономической мощи Узбекистана. Широкие возможности, льготы и преференции, создаваемые представителями бизнеса для свободной и активной деятельности в свободной индустриально-экономической зоне «Навои», все более повышают интерес деловых людей зарубежья, в частности Южной Кореи, к сотрудничеству с Узбекистаном.

Созданная благоприятная инвестиционная среда является важным фактором динамичного экономического развития Узбекистана, – говорит директор департамента Министерства экономики и образования Республики Корея Ли Бён Чол. – Мы заинтересованы в дальнейшей активизации практического сотрудничества с вашей страной.

В ходе Инвестиционного форума состоялся подробный обмен мнениями по экономическому потенциалу Узбекистана, Казахстана, Кыргызстана, Таджикистана и Туркменистана, нынешнему состоянию и перспективам сотрудничества между Республикой Корея и странами Центральной Азии.

Иродда УМАРОВА,
корр. УзА.

СИМВОЛ НАШЕЙ ЧЕСТИ И ГОРДОСТИ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Выступившие на мероприятии ректор Ташкентского государственного юридического института М. Рустамбов и другие отметили, что государственные символы как действенное средство воспитания молодежи служат повышению национальной гордости, укреплению любви к Родине, преданных идеям независимости. После обретения нашей страной независимости 18 ноября 1991 года по инициативе Президента Ислама Каримова был принят Закон «О Государственном флаге Республики Узбекистан». В нем закреплено, что национальный флаг является символом государственного суверенитета нашей страны. Граждане Республики Узбекистан, а также иные лица, находящиеся в Узбекистане, обязаны честь Государственный флаг Республики Узбекистан.

Вот уже двадцать лет наш Государственный флаг как символ независимой Родины высоко развевается в ходе официальных визитов делегаций Республики Узбекистан в зарубежные государства, перед посольствами нашей страны за рубежом и представительствами в международных организациях, на международных форумах, всемирных выставках и спортивных соревнованиях, на административных зданиях страны.

– Каждый спортсмен мечтает высоко поднять флаг своей Родины на международных спортивных соревнованиях, – сказал абсолютный чемпион мира по курашу и дзюдо Абдулаев Тангиев. – Каждый раз, собираясь на международные спортивные соревнования, мы берем с собой флаг нашей страны. А когда в честь наших побед высоко поднимается флаг Родины, наши сердца переполняются безграничной гордостью.

Двадцатилетний путь независимого развития нашего народа стал периодом обновления и развития во всех сферах. В нашу жизнь вошли новые понятия и принципы, что потребовало дальнейшего совершенствования законодательной базы о государственных символах. 24 декабря 2010 года был принят Закон Республики Узбекистан «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан о государственных символах и Кодекс Республики Узбекистан об административной ответственности». Данным законом был уточнен ряд понятий Закона «О Государственном флаге Республики Узбекистан», закреплен порядок использования знаков с изображением нашего флага.

На мероприятии, прошедшем в интерактивной форме, суть и значение данных изменений в законодательстве были разъяснены молодежи на основе жизненных и действенных примеров. Отмечалось, что в исполнении определенных в законе задач важное значение имеет повышение правовой грамотности населения, особенно молодежи.

Байрам АЙТМУРАДОВ,
корр. УзА.

ВЧЕРА в Узэкспоцентре открылись 8-я Центральноазиатская международная выставка «Текстильная индустрия – Textile Expo Uzbekistan-2011», 5-я Центральноазиатская международная выставка «Химическая промышленность – Chemie Uzbekistan-2011» и 2-я Международная выставка «Индустрия пластмасс – Plasttex Uzbekistan-2011».

Организатором проектов выступают Международная выставочная компания IFE Uzbekistan, при поддержке МВЭСИМ, государственных акционерных компаний «Узбекенгилсаноат», «Узкимесаноат», хокимията столицы, ТПП Узбекистана.

В этом году «Textile Expo Uzbekistan» объединила рекордное количество участников, увеличив экспозиционную площадь. 40 крупных компаний из 11 стран демонстрируют здесь свои новинки и немалый потенциал. Большую часть экспозиций занимают стенды крупных производителей Узбекистана. Как отмечают специалисты, узбекский текстиль за последние годы заметно укрепил позиции на международном текстильном рынке, успешно конкурирует с продукцией признанных производителей текстиля из Турции, Индии, Китая. Посетителям выставки ярко демонстрируются богатый ассортимент и высокое качество продукции отечественных производителей. Компании «Non textile import export», «Kalormatekstil», ИП «Alkim textile», СП «Toshkayatexstil», ИП «Super roll» представляют готовые швейно-трикотажные изделия, хлопчатобумажную пряжу, трикотажное полотно, ткани, текоснастку. Активность

отечественных компаний – результат, проводимых в стране реформ, практическое воплощение поставленной руководителем государства задачи по глубокой переработке отечественного сырья и организации производства современной конкурентоспособной текстильной продукции. Представленные производителями льготы позволили за



На выставке в этом году впервые была запущена байерская программа с целью увеличения участия профессиональных посетителей из регионов Узбекистана, ближнего и дальнего зарубежья. Свое участие в выставке под-

смотрена реализация 30 проектов общим стоимостью около 2,8 млрд. долларов. Семь из них уже воплощаются в практику, девять находятся на стадии проработки.

Участниками этих двух выставок стали более 35 компаний из Австрии, Германии, Италии, Индии, Китая, Польши, России, Узбекистана. Представительную экспозицию демонстрирует Государственная акционерная компания «Узкимесаноат». Здесь можно ознакомиться с инновационными разработками и продукцией, производство которой основано в этом году. Впервые принимает участие в выставке отечественный производитель

бытовой химии «Asian diamond classic», а вот Шуртанский газо-химический комплекс демонстрирует свой потенциал уже традиционно.

Вспомогательное оборудование, комплектующие, формы, матрицы, машины для выдувного формования и литья под давлением, оборудование для первичной обработки материалов и утилизации, термопластоматы и экструзионные линии, а также сырье для производства пластмасс и сервисные услуги представлены на стенах выставки «Plasttex Uzbekistan-2011».

В ее работе впервые участвует группа тайваньских компаний. Появились новые экспоненты и из числа отечественных производителей полистиленовой продукции.

По прогнозам организаторов выставок, продуктивные переговоры, обмен мнениями, заключение договоров станут стимулом к дальнейшему развитию названных отраслей экономики и будут способствовать выпуску конкурентоспособной продукции и освоению новых рынков.

Ойдин ХАКИМОВА.
Фото К. УЛЬМАСОВА.

В русле реформ ОРИЕНТИР – КОНКУРЕНТОСПОСОБНАЯ ПРОДУКЦИЯ

твердили закупочные компании России, Казахстана, Украины, Индии и других стран.

Выставки, посвященные химической промышленности и индустрии пластмасс, подготовлены созвучно девизу Международного года химии, объявленного Организацией Объединенных Наций «Химия – наша жизнь, наше будущее». Химия и сопутствующая ей отрасль пластмасс и полимеров в современном мире помогают решать целый комплекс глобальных проблем, в том числе и по сохранению и эффективному использованию природных ресурсов.

Сегодня химическая промышленность Узбекистана – это крупный поставщик сырья, различных материалов и изделий почти для всех отраслей промышленности. Так, предприятиями нашей страны освоен выпуск сульфата магния, нитрата калия, калийных удобрений и полизтиленовых труб. В ближайшие три года планируется осуществить очередной этап проекта по расширению производственных мощностей Дехканабадского завода калийных удобрений. На ближайшую перспективу пре-

должны закупочные компании России,

Успехи, достигнутые в результате реформ, проводимых в системе здравоохранения республики, получили высокую оценку международных организаций. Узбекская модель в области развития медицины рекомендована Всемирной организацией здравоохранения в качестве образца для других стран.

Активное участие в информационно-разъяснительной деятельности по охране материнства и детства, как отмечалось, принимают и работники средств массовой информации. В печатных и электронных изданиях республики публикуются множество материалов о сути и значении проводимой в нашей стране работы по защите материнства и детства, рождению здорового поколения, повышению медицинской культуры. И для того, чтобы мастерство журналистов в этой области постоянно повышалось, Общественный фонд поддержки и развития независимых СМИ и информационных агентств Узбекистана организовал ряд проектов и семинаров.

– Цель нынешнего тренинга, – сказала специалист Фонда Дильтоза Каюмова, – улучшить деятельность негосударственных средств информации в обеспечении гласности и открытости проводимой в стране политики реформ, повысить мастерство журналистов, пишущих на медицинские темы, помочь им освоить современные формы подачи тем.

Григорий НИКОЛАЕВСКИЙ.

К Дню Конституции Республики Узбекистан

ЗАБОТА О ДЕТЕХ – ЗАБОТА О БУДУЩЕМ

Права несовершеннолетних, нетрудоспособных и одиноких престарелых находятся под защитой государства.

Конституция Республики Узбекистан, статья 45

В нашей стране на государственном уровне уделяется постоянное внимание защите прав и интересов молодого поколения. Созданы и последовательно совершенствуются основы национального законодательства, касающегося воспитания и образования молодежи.

Важное значение в данном направлении имеет Закон Республики Узбекистан «О профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних» от 29 сентября 2010 года. Он повысил ответственность ведомств и учреждений, действующих в системе профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, являясь важной правовой основой в улучшении эффективности мероприятий по своему времени выявлению и предупреждению антисоциального поведения детей.

Установление законодательством нормы, не допускающей пребывания несовершеннолетних в ночное время без присмотра родителей или замещающих их лиц в Интернет-кафе, развлекательных заведениях и местах отдыха, способствует обеспечению правовой защиты детей, воспитанию их в духе уважения национальных ценностей и традиций.

Об этом речь шла на состоявшейся в Национальном пресс-центре Узбекистана пресс-конференции, посвященной работе по совершенствованию защиты прав и интересов несовершеннолетних, вопросам воспитания молодого поколения в духе патриотизма, ограждения его от различных негативных влияний, сообщает УзА. В мероприятии, организованном Министерством внутренних дел Республики Узбекистан, приняли участие ответственные работники правоохранительных органов, государственных и общественных организаций, представители средств массовой информации.

Начальник Главного управления профилактики правонарушений Министерства внутренних дел Республики Узбекистан У. Нарзуллаев, первый заместитель председателя Республиканского фонда «Махалля» Р. Шералиев, первый заместитель председателя Центрального совета общественного движения молодежи «Камолот» Ф. Мухаммаджонова и другие особо отметили, что в стране созданы все необходимые условия для воспитания физически и духовно развитого молодого поколения, являющегося решающей силой нашего будущего. Дети и молодежь составляют более половины населения страны. В целях их обучения и воспитания действуют около 10 тысяч общеобразовательных школ, более 1,5 тысячи профессиональных колледжей и академических лицеев, десятки высших учебных заведений. Все они оснащены в соответствии с современными требованиями.

В целях содействия интересному и полезному досугу наших детей последовательное сотрудничество налажено и между органами внутренних дел и махаллями. В воспитании детей важную роль играют спортивные площадки, факультативные кружки, пункты малого бизнеса, организованные на территории действующих в стране более 3,5 тысячи опорных пунктов милиции.

Кроме того, свои результаты дает проведение различных профилактических мероприятий по выявлению и оказанию социально-правовой помощи безнадзорным несовершеннолетним. Практическим результатом этой работы являются значительное сокращение за прошедший период нынешнего года числа несовершеннолетних, участвовавших в различных преступлениях, резкое уменьшение совершивших ими преступлений, таких, как наездение тяжких телесных повреждений, разбой, грабеж, хулиганство.

На пресс-конференции журналисты получили подробные ответы на все интересовавшие их вопросы.

Н. АБДУРАИМОВА.

